

**NİSAN 2016 VE ÖNCESİ TARİH BASKILI
SAĞLIK SİGORTACILIĞI
DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ**

- 1- *Sayfa 84 " Maliye Bakanlığı (MB) yerine " Hazine ve Maliye Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir.*
- 2- *Sayfa 84 "Hazine Müsteşarlığı" yerine " Hazine ve Maliye Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir.*
- 3- *Sayfa 154 " Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı, "Sağlık Bakanlığı", "Maliye Bakanlığı", "Kalkınma Bakanlığı ve Hazine Müsteşarlığı" ifadeleri "Sağlık Bakanlığı", "Hazine ve Maliye Bakanlığı", "Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir .*

**NİSAN 2016 VE ÖNCESİ TARİH BASKILI
SAĞLIK SİGORTACILIĞI
DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ**

- 1- *Sayfa 84 " Maliye Bakanlığı (MB) yerine " Hazine ve Maliye Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir.*
- 2- *Sayfa 84 "Hazine Müsteşarlığı" yerine " Hazine ve Maliye Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir.*
- 3- *Sayfa 154 " Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı, "Sağlık Bakanlığı", "Maliye Bakanlığı", "Kalkınma Bakanlığı ve Hazine Müsteşarlığı" ifadeleri "Sağlık Bakanlığı", "Hazine ve Maliye Bakanlığı", "Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir .*

**NİSAN 2016 VE ÖNCESİ TARİH BASKILI
SAĞLIK SİGORTACILIĞI
DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ**

- 1- *Sayfa 84 " Maliye Bakanlığı (MB) yerine " Hazine ve Maliye Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir.*
- 2- *Sayfa 84 "Hazine Müsteşarlığı" yerine " Hazine ve Maliye Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir.*
- 3- *Sayfa 154 " Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı, "Sağlık Bakanlığı", "Maliye Bakanlığı", "Kalkınma Bakanlığı ve Hazine Müsteşarlığı" ifadeleri "Sağlık Bakanlığı", "Hazine ve Maliye Bakanlığı", "Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı" olarak düzeltilmiştir .*